
1
2a

2

3
5

8

Longueur raccord droit (4) pour 1/4 de R600-600 = 441mm, 
R700-600 = 557mm, R700-700 ou 800-600 = 672mm,

R800-700 = 788.

14

4

15

17

16

6

7

21

9

NE PAS MODIFIER LES COURBES 2a, 2 ET 3 !

GOULOTTE DOITE ET GAUCHE : ATTENTION  POLARITÉE

Table de nomenclature pour UNE BOUCLE
No. 

ARTICLE PIÉCE DESCRIPTION QTE

1 interface raquette Lien Modulino 2
2 raquette quart f R 600 (2a = avec U interface) 2
3 raquette courbe R 600 Angle 60° (avec U interface) 1
4 Goulotte 441 LG Raccord droit suivant Rayon 1

5 raquette courbe  
contre f

Rayon 600 Angle 60°.           
Raccord arrière Module. 1

6 pied f Monté avec vis et vérin 6
7 Liaison f Entre pieds goulottes N° 2 2
8 Liaison extensible M Réglable pour pieds goulotte N°4 1

9 vis  M6x30 Vis spéciale Fixation Goulotte 
amovible 2

10 U interface Lien Interface-Courbe 3
11 vis Pollier M6x60 Fixation Liaison-pieds 8
12 Taquet liaison f Support piste et pieds 5
13 Taquet support Support piste et pieds 4
14 Liaison extensible F Entre pieds réglable 1
15 vis papillon M5 Liaison extensible 1
16 Guide Liaison extensible 1
17 Guide frein Liaison extensible 1
18 écrou verrin M8 Liaison extensible 6
19 semelle Vérin de réglage 6
20 vis M8 45 Vérin de réglage 6
21 vis Pollier M6x80 Fixation taquet/taquet ou 

taquet/pied 6

22 Ecrou M08 Pieds 6
23 écrou papillon M6 Pieds 16
24 Rondelle M6m Pieds 16

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Raquette Modulino

raquette f

10/2013C J-L

POIDS: BOIS

A3

PAGE 1 SUR 2ÉCHELLE : 1/15

PIÈCE :

ENSEMBLE :

MATÉRIEL :

DATESIGNATURENOM

RÉVISION



11219

12 13

11

24

19

23

21

10
11

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Raquette MODULINO

raquette f

01/2016C J-L

POIDS: Bois

A3

PAGE 2 SUR 2ÉCHELLE : 1/8

PIÈCE :

ENSEMBLE :

MATÉRIEL :

DATESIGNATURENOM

RÉVISION

E


	Feuille1
	Vue de mise en plan3

	Feuille2
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5


